

‘आम आदमी पार्टी ने अपनी महिला नेता के साथ ही बदतमीजी की’

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रोहिणी, दिल्ली में रोड शो किया

उत्तर पश्चिमी/दिल्ली, 23 मई। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि, आम आदमी पार्टी भ्रष्टाचार में डूबी हुई पार्टी है। यह बहुत ही हास्यास्पद है कि, अरविन्द केजरीवाल ने पूर्व में अज्ञा हजारों जी के साथ भ्रष्टाचार के खिलाफ आंदोलन किया था लेकिन अब वे खुद भ्रष्टाचार में लिपट पाए जाने के कारण जेल गए उन्होंने कहा कि, इस पार्टी ने मुख्यमंत्री कार्यालय में अपनी ही पार्टी की वरिष्ठ नेता के साथ बदतमीजी की, तो दिल्ली की माताओं-बहनों को सुरक्षा कैसे देंगे। दिल्ली की जनता को पक्ष में वोट डालकर इन पाखंडियों को जवाब देगी। गुरुवार को भजनलाल शर्मा लोकसभा चुनाव प्रचार के तहत उत्तर पश्चिमी दिल्ली सीट

- भजनलाल शर्मा ने कहा, ऐसी पार्टी दिल्ली की माताओं, बहनों को सुरक्षा कैसे देगी।**

पर लोकसभा प्रत्याशी योगन्द्र चंदोलिया के समर्थन में दिल्ली के रोहिणी में रोड शो के दौरान उपस्थित जनों को संबोधित कर रहे थे। रोड शो में प्रवासी राजस्थानियों और दिल्ली की जनता ने मु.मंत्री का जगह-जगह मालाओं तथा फूल की वर्षा के साथ अभिनन्दन किया।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के बारे में कहा

कि, वे विश्व के सबसे बड़े नेता हैं। भारत में पिछले 1० वर्षों में किए गए अभूतपूर्व कार्यों के कारण जनता का उन पर पूरी तरह से विश्वास कायम है। उन्होंने कहा कि, मोदी ने गरीब कल्याण, सीमा सुरक्षा, देश का विकास करने और आतंकवाद एवं नक्सलवाद को मिटाने के लिए ठोस कदम उठाए हैं, जिससे पूरी दुनिया में भारत का गौरव बढ़ा है और विश्व भारत को उम्मीद भरी निगाहों से देख रहा है।

शर्मा ने कहा कि, कांग्रेस पार्टी केवल भ्रष्टाचार एवं तुष्टिकरण की राजनीति करती है। इस पार्टी ने केवल परिवारवाद को आगे बढ़ाया है। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी की दादी इंदिरा गांधी से लेकर आज इस पीढ़ी तक

राहुल गांधी गरीबी हटाओ का नारा दे रहे हैं, लेकिन इनका गरीब से कोई सरोकार नहीं है। इस देश में गरीब कल्याण के लिए नरेंद्र मोदी न केवल सोचते हैं बल्कि विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं का संचालन कर गरीब की हर संभव मदद भी करते हैं।

मुख्यमंत्री ने कहा कि, दिल्ली की प्रचण्ड धूप में इतनी बड़ी संख्या में लोग बड़े उसाह तथा उमंग के साथ अपना समर्थन देने आए हैं, वो यह दर्शाता है कि दिल्ली में 7 की 7 सौटें भारतीय जनता पार्टी बहुत बड़े मार्जिन के साथ जीतेगी। शर्मा ने रोड शो के दौरान भाजपा प्रत्याशी को अधिक से अधिक मतों से विजयी बनाने की अपील की।

छत्तीसगढ़ में मुठभेड़ जारी: 7 नक्सलियों के शव बरामद

नारायणपुर, 23 मई। छत्तीसगढ़ के नारायणपुर जिले में माओवादी संगठन की बटालियन नम्बर-5 के साथ जवानों की जबरदस्त मुठभेड़ जारी है। अब तक सात नक्सलियों के शव बरामद हुए हैं।

प्राप्त जानकारी के अनुसार नारायणपुर, बीजापुर और दंतोवाड़ा की फोर्स ने नक्सलियों को घेर रखा है और दोनों तरफ से ताबड़तोड़ फायरिंग चल रही है।नारायणपुर पुलिस अधीक्षक प्रभात कुमार, दंतोवाड़ा पुलिस अधीक्षक गौरव रॉय और बस्तर पुलिस अधीक्षक शलभ कुमार सिन्हा जवानों के सम्पर्क में हैं। उन्होंने बताया कि, मारे गए नक्सलियों की संख्या और बढ़ सकती है। उन्होंने दावा किया है कि इस मुठभेड़ में कई नक्सलियों को गोली लगी है, अभी तक सात नक्सलों के शव मिले हैं और करीब 1० घायल होने की सूचना है, लेकिन जवानों के वापस लौटने के बाद ही इसकी पुष्टि हो पाएगी।फिलहाल जवानों ने चारों ओर से नक्सलियों को घेर रखा है और मुठभेड़ जारी है।

इंडी गठबंधन ने पिछड़े वर्ग का आरक्षण मुस्लिमों को दिया-भजनलाल

लखनऊ, 23 मई। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि, इण्डिया गठबंधन और तृणमूल कांग्रेस ने तुष्टीकरण की सभी परकाष्ठाएं पार कर पिछड़े वर्ग के आरक्षण का हक मुस्लिम जातियों को देने का महापाप किया है। उन्होंने कहा कि, कांग्रेस और समाजवादी पार्टी के हाईकमान परिवारवाद के प्रतीक हैं, जिन्होंने केवल परिवारजनों की राजनीतिक महत्वाकांक्षाओं की पूर्ति के लिए कार्यकर्ताओं एवं नेताओं के सपनों को छीना है।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने गुरुवार को उत्तरप्रदेश के लखनऊ स्थित भाजपा कार्यालय में आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि, पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने 1१8 मुस्लिम जातियों को अन्य पिछड़ा वर्ग में शामिल कर इन्हें असंवैधानिक रूप से आरक्षण देने का

- मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने लखनऊ में प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि, अब राजनेताओं के व्यवहार में बड़ा बदलाव आया है, नेता कुर्त पर जनेऊ पहनने लगे और मंदिर जाने लगे हैं।**

महापाप किया है। कलकता हाइकोर्ट ने ऐतिहासिक निर्णय देते हुए 2०10 से 2०24 तक मुसलमानों को जारी सभी ओबीसी प्रमणपत्रों को रद्द कर दिया है। उन्होंने कहा कि, ममता बनर्जी इस निर्णय को मानने से इन्कार कर लोकंत्र और न्यायिक व्यवस्था की गरिमा को धूमिल करने का काम कर रही हैं। उनको इस अराजकतावादी राजनीति का जवाब पश्चिम बंगाल की जनता लोकसभा चुनाव में दे रही है। उन्होंने कहा कि, कांग्रेस सरकार ने कर्नाटक में भी पिछड़े वर्ग के आरक्षण में मुस्लिम जातियों को शामिल कर संविधान का अपमान किया है।

गुर्जर समाज गुंजल के समर्थन में उतरा, 2 6 को महापंचायत

- प्रहलाद गुंजल पर अवैध माइनिंग का मुकदमा व उनके भाई को अवैध कब्जे के नोटिस के विरोध में गुर्जर समाज से अनेक सड़क अक्रियत हुए।**

लोगों ने कोटा जिला कलेक्टर को ज्ञापन दिया। ज्ञापन प्रदेश के मुख्यमंत्री के नाम दिया गया है, जिसमें मांग की गई है कि, यदि प्रशासन द्वारा इस कार्यवाही को नहीं रोका गया तो गुर्जर समाज के लोगों ने निर्णय लिया कि, 26 मई 2०24 प्रातः 1० बजे श्री देवनारायण मंदिर गणेश नगर पर गुर्जर समाज की महापंचायत होगी, जिसमे गुर्जर समाज के हाइती भर के प्रबुद्धजन और गुर्जर समाज के लोग उपस्थित होंगे, जहाँ आर-पार की

लड़ाई लड़ने का निर्णय लिया जाएगा। यदि कानून व्यवस्था भंग होती है तो उसको सम्पूर्ण जिम्मेदारी राज्य सरकार और प्रशासन की होगी।

इस अवसर हाइती गुर्जर महासभा अध्यक्ष डॉ.पी.एल. गोचर, महासचिव सुरेश गुर्जर, नरेश कोटवाड़ी, गोपाल चौहान, अशोक रोहर आदि उपस्थित थे।

सचिन पायलट ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
भैसवाड़ा को बेहोशी की हालता में एम्बुलेंस से जालोर के राजकीय चिकित्सालय लाया गया, जहाँ डॉक्टर ने दोनों को मृत घोषित कर दिया।
वहीं साफ़ाडा निवासी कमला देवी (42) पत्नी लुम्बारागर्ग आज घर पर ही तेज गर्मी के चलते बेहोश होकर गिर पड़ीं। परिवार उन्हें जालोर के राजकीय चिकित्सालय लेकर आये, जहाँ डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया।
पिछले दिनों नरगा श्रमिक अमरुदेवी, निवासी मालगढ व जलदाय कर्मचारी दिनेश अग्रवाल, निवासी जालोर की भी भीषण गर्मी से तबियत बिगड़ने से मौत हो गई थी।

आने वाले दिनों में पायलट पंजाब, हिमाचल, और सातवें चरण के बाकी राज्यों में प्रचार करने जाएंगे।

महाराष्ट्र में फैक्ट्री का बॉयलर फटने से 8 की मौत, 40 घायल

मुंबई, 23 मई। महाराष्ट्र में डोंबिवली के एम.आई.डी.सी. इलाके में गुरुवार को एक फैक्टरी में बॉयलर फटने से आग लग गयी, जिसकी चपेट में आकर आठ लोगों की मौत हो गयी तथा 4० लोग जखमी हुए है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार, अपराह्न 1.4० बजे अमुदानकेमिकल फैक्टरी में बॉयलर फटने से यह दुर्घटना हुई। धमाका इतना तेज थाकि, इसकी आवाज दो से तीन किलोमीटर तक सुनी गयी और आसपास की इमारतों के शीशे टूट गए।

- एक केमिकल फैक्ट्री में बॉयलर फटने से लगी आग से यह हादसा हुआ।**

महाराष्ट्र के उद्योग मंत्री उदय सामंत ने बताया है कि, अब तक घटनास्थल से चार शव बरामद हुए हैं। उन्होंने बताया कि, हादसे में घायल हुए लोगों को नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने घोषणा की है कि, घायलों के इलाज का खर्च राज्य सरकार उठायेगी। महाराष्ट्र, उप-मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने घटना पर दुःख जताते हुए कहा, डोंबिवली की घटना में जिन छह लोगों की जान चली गई और 48 घायल हुए उन लोगों के परिवारों के प्रति मेरी गहरी संवेदनाएं हैं।

जालोर में ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

भैसवाड़ा को बेहोशी की हालता में एम्बुलेंस से जालोर के राजकीय चिकित्सालय लाया गया, जहाँ डॉक्टर ने दोनों को मृत घोषित कर दिया।

वहीं साफ़ाडा निवासी कमला देवी (42) पत्नी लुम्बारागर्ग आज घर पर ही तेज गर्मी के चलते बेहोश होकर गिर पड़ीं। परिवार उन्हें जालोर के राजकीय चिकित्सालय लेकर आये, जहाँ डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया।
पिछले दिनों नरगा श्रमिक अमरुदेवी, निवासी मालगढ व जलदाय कर्मचारी दिनेश अग्रवाल, निवासी जालोर की भी भीषण गर्मी से तबियत बिगड़ने से मौत हो गई थी।

जैसे-जैसे चुनाव दक्षिण बंगाल ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)
दौरा किया था उस समय उन्होंने गाँव वालों को धमकी दी थी कि यदि उन्होंने भाजपा का समर्थन करने की हिम्मत की तो उन्हें गंभीर परिणाम भुगतने होंगे। लेकिन तृणमूल कांग्रेस का इस घटना पर कहना है कि यह घटना कुछ परिवारों के आपसी झगड़े के परिणामस्वरूप हुई है।
ज्ञातव्य है कि शुभेन्दु अधिकारी ने तृणमूल नेता ममता बनर्जी को विधानसभा चुनावों में पराजित किया था और वे संसदीय चुनावों के दौरान भाजपा का धुंआधार प्रचार कर रहे हैं। वे यह दिखा रहे हैं कि सिर्फ वे ही हैं जो तृणमूल को उत्कर्ष दे सकते हैं।

यह बहुत ही दुर्भाग्यपूर्ण है कि दो विरोधी राजनीतिक पार्टियों के बीच की लड़ाई का शिकार एक निर्दोष असहाय महिला बनी है जो कि भाजपा के एक जर्मनी स्तर के कार्यकर्ता की माँ है।
शुभेन्दु अधिकारी का यह एक आक्रामक चुनाव प्रचार अभियान है कि वे ममता चुनाव पर सीधा हमला कर रहे हैं और हर बार ममता बनर्जी को याद दिला रहे हैं कि नंदीग्राम के चुनाव में उन्होंने ही ममता बनर्जी को हराया था

मार्बल व्यवसायी सुराणा ने भाजपा नेता झाला पर गंभीर आरोप लगाये

पचास एकड़ में फैले ममेंटोज़ होटल की भूमि बिना स्टाम्प ड्यूटी चुकाये जॉइंट वेंचर कम्पनी को ट्रांसफर करने का भी आरोप लगाया

उदयपुर, 23 मई (कासं)। शहर में करीब 1० दिन पूर्व खुद पर हुए जानलेवा हमले के बाद मार्बल व्यवसायी कपिल सुराणा गुरुवार को मीडिया के सामने आए। उन्होंने मुख्य हमलावर और राजसमंद जिले के भाजपा नेता लक्ष्मण सिंह झाला पर गंभीर आरोप लगाए। साथ ही जिस जमीन विवाद को लेकर उन पर हमला हुआ उसके बारे में भी कई चौंकाने वाले तथ्य उजागर किए। सुराणा ने मीडिया को पूरे दस्तावेज भी साक्ष्य के रूप में उपलब्ध कराए।

सुराणा ने कहा कि, झाला के खिलाफ दो दर्जन से अधिक गंभीर मुकदमे दर्ज हैं। इनमें 15 से 20 ऐसे हैं कि उनका ठीक ढंग से अनुसंधान हो जाए तो झाला को गंभीर परिणाम भुगतने होंगे। क्योंकि झाला ने गरीब, आदिवासी और राजपूत समाज के लोगों की ही जमीनों को हड़पने का काम किया है। राजनीतिक संरक्षण की आड़ में अरबों रुपए के घपले-घोटाले किए हैं। सैकड़ों बीघा भूमि पर कब्जे जमाए हैं। सुराणा ने कैलाशपुरी पंचायत के राया गांव और राजसमंद के मोड़ब पंचायत की बीच बने, ईटीसी ग्रुप के मेमेंटोज़ होटल एंड रिसोर्ट को भी अवैध करार दिया। उन्होंने कहा कि, इसका निर्माण झाला की मदद से होटल मालिक विजेन्द्र चौधरी ने गलत तरीके से किया।

उन्होंने बताया कि, जिस जगह मेमेंटोज़ होटल बना है उसके पास उनकी निजी भूमि समेत कई अन्य लोगों की जमीनें हैं। इनमें करीब 3० से 4० हजार वर्गफीट पर कब्जा कर लिया गया है। इसके खिलाफ आवाज उठाई तो झाला और चौधरी ने उराया धमकाना। जब हाईकोर्ट, एनजीटी और अन्य जिम्मेदार एजेंसियों की मदद से इनका कब्जा साबित कर दिया तो दो-बार जानलेवा हमला कराया, जिससे मैं डर जाऊं और ये मेरी आवाज भी दबा दें।

- सुराणा पर हमले के मुख्य आरोपी लक्ष्मण सिंह झाला को पुलिस ने हिमालच प्रदेश के कांगड़ा से गिरफ्तार किया था।**

- मार्बल व्यवसायी कपिल सुराणा ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में झाला पर गंभीर आरोप लगाये व दस्तावेज पेश किये।**

सुराणा ने कहा, होटल मेमेंटोज़ के निर्माण में हाईकोर्ट और एनजीटी के आदेशों को ध्खिजाय उड़ाई गई है। सैकड़ों लोगों को डरा-धमकाकर उनकी जमीनों को औने-पौने दामों में खरीद लिया गया। झाला और चौधरी ने क्षेत्रीय तहसीलदार और सरकारी एजेंसियों को सहयोग से ये सब किया। उनकी ठीक ढंग से सरकार जांच कराए तो दूध का दूध पानी का पानी हो जाए। चौधरी और झाला जमीनों के कारोबार में साझेदार हैं। दस्तावेजों में 45० बीघा भूमि में इनकी साझेदारी साबित है। इसमें तीन हिस्से चौधरी के और एक झाला का शामिल है।

सुराणा ने आरोप लगाया कि, झाला और चौधरी ने मिनकर होटल मेमेंटोज़ के निर्माण और प्रदेश में अन्य सम्पत्तियों की आड़ में 22०0 करोड़ रुपए के लोन ले रहे हैं। इससे साफ है कि, यह कितना बड़ा नेटवर्क है और किस करार बड़े-बड़े नेता काम ये लोग कर रहे हैं। सारी जमीनों का खेल शुद्धिपत्रों की आड़ में खेला गया। 5० एकड़ में फैले मेमेंटोज़ होटल एंड रिसोर्ट की प्रॉपर्टी को बगैर स्टाम्प ड्यूटी चुकाए शुद्धिपत्र की आड़ में एक जॉइंट वेंचर कंपनी से अन्य दो कंपनियों के नाम ट्रांसफर कर दिया। इस पर सवाल है तो इनको नोटिस तक दिया गया।

सुराणा ने बताया कि, राया गांव से मावली के गांता तलाब तक के कुक़र्ती नाले का स्वरूप होटल के निर्माण के लिए बदल दिया गया। जल संसाधन विभाग ने जांच की तो उसे सही पाया। झाला ने आपत्तिका रसूखातों का उपयोग कर वहां एनीकट का निर्माण करवा दिया और उसकी ऊंचाई डेढ़ मीटर तक बढ़ा दी जिससे कि होटल रिसोर्ट की खूबसूरती बनी रही। सुराणा ने जितने आरोप झाला और चौधरी पर लगाए, उसने सरकार और सरकारी तंत्र के सच को भी उजागर कर दिया। यदि आई.टी.सी. होटल मेमेंटोज़ को बनाने के लिए इतने गलत काम किए गए तो इन पर कभी कोई जांच क्यों नहीं हुई, क्या कभी कोई शिकायत जिम्मेदारों तक नहीं पहुंची, यदि पहुंची तो किसके कहने से सारे मामले को ठंडे बस्ते में डाल दिया गया। यदि लक्ष्मण सिंह झाला पर लगाए गए आरोप सही हैं तो इतने समय से सुराणा की शिकायतों को क्यों नजरअंदाज किया गया, कौन से वे सरकारी अधिकारी और राजनीतिक बर्चस्व वाले लोग हैं जिन्होंने इस पूरे खेल में मदद की।

इधर, सुखेर पुलिस ने एक दिन को रिमांड अवधि पूरी होने पर मार्बल व्यवसायी पर हमले के मुख्य आरोपी लक्ष्मणसिंह झाला को कोर्ट में पेश किया। यहां सुनवाई के बाद कोर्ट ने झाला को 15 दिनों की न्यायिक हिरासत में भेज दिया।

ज्ञातव्य है कि, सुखेर पुलिस ने झाला को हिमाचल प्रदेश के कांगड़ा से गिरफ्तार किया था। इसके बाद कोर्ट में पेश कर दो दिनों की रिमांड मांगी, पर एक ही दिन की मिल पाई। झाला को कपिल सुराणा पर हमले का मास्टमआईड मानकर पुलिस ने पकड़ा था।

नंदीग्राम में महिला भाजपा कार्यकर्ता की हत्या के बाद विरोध-प्रदर्शन

कोलकाता, 23 मई। पश्चिम बंगाल में शनिवार को लोकसभा चुनाव के छठे चरण के मतदान से पहले पूर्व मेदिनीपुर जिले के नंदीग्राम में बुधवार रात भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की महिला शाखा की कार्यकर्ता रतिबाला अरही की कांथित हत्या के बाद विरोध प्रदर्शन किए गए।

आधिकारिक सूत्रों ने बताया कि, भाजपा कार्यकर्ताओं ने गुरुवार को इस हत्या के विरोध में प्रदर्शन किया, जिसके बाद केंद्रीय सशस्त्र बलों को तैनात करना पड़ा। उन्होंने बताया कि उपद्रवियों ने गांव पर धावा बोला और कुछ घरों में आग लगा दी।सूत्रों ने बताया कि, सोनचुरा गांव में अज्ञात बदमाशों ने कुछ भाजपा समर्थकों के घरों पर धावा बोला और उन पर धातुर हथियारों से हमला किया, उन्होंने पार्टी कार्यकर्ता रतिबाला अरही की मौत हो गई और उनके बेटे संयच अरही समेत सात अन्य घायल हो गए।

‘जब मेरे साथ मारपीट हुई अरविन्द केजरीवाल घर पर थे’

नई दिल्ली, 23 मई। दिल्ली के मुख्यमंत्री आवास में आम आदमी पार्टी की राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल के साथ हुई मारपीट और बदसलूकी का मामला लगातार तूल पकड़ता जा रहा है। फिर स्वाति मालीवाल ने न्यूज एजेंसी ए.एन.आई. को दिए इंटरव्यू में बिभव कुमार पर गंभीर आरोप खड़े किए हैं।

स्वाति मालीवाल ने कहा, “मैं 13

मई को करीब 9 बजे सुबह दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के घर पर गई थी। वहां पहुंची तो स्टफ में मुझे झाड़ंग रूम में बैठने को कहा। साथ ही यह भी कहा कि अरविंद केजरीवाल घर पर हैं। इतने में बिभव कुमार दमदमते हुए आते हैं। मैंने पूछा क्या हुआ? अरविंद जी आए हैं। मैंने कहा मैं 7-8 थपट्टू जोर से मारो। जब मैंने उन्हें पीछे धक्कनेने की कोशिश की तो बिभव ने मेरा पैर पकड़ लिया और मुझे नीचे धसीट दिया। मेरा सिर सेंटर टेबल से टकराया, मैं जोर-जोर से चिल्ला रही थी। लेकिन अरविंद को दे लिए नहीं आया।”

इंटरव्यू में स्वाति मालीवाल ने कहा, “बिभव ने किसी के निर्देश पर मारा या फिर किसी के कहने पर मारा। मैं किसी को क्लनीन चिट नहीं दे रही हूँ। अरविंद केजरीवाल घर पर थे और मेरे साथ मारपीट हुई, दिल्ली पुलिस मामले को

जांच कर रही है।”
स्वाति मालीवाल ने कहा कि अगर मेरी राज्यसभा की सीट उन्हें चाहिए थी, वो प्यार से मांगते तो मैं जान दे देती, सीट को बहुत छोटी बात है। अब चाहे दुनिया को कबूत ली शकित लग जाए मैं इस्तीफा नहीं दूंगी।

स्वाति मालीवाल ने रोते हुए कहा, “मैंने यह नहीं सोचा कि मेरे करियर का क्या होगा? मैं खुद महिलाओं के लिए लड़ाई लड़ी हूँ, मेरे साथ ये लोग क्या करेंगे? आज मैं अपने लिए लड़ाई लड़ रही हूँ। दिल्ली पुलिस में दर्ज कराई गई एफ.आई.आर. में मालीवाल ने आरोप लगाया था कि वह केजरीवाल से मिलने उनके कैप ऑफिस स्थित आवास पर गई थी। झाड़ंग रूम में जब वह मुख्यमंत्री का इंतजार कर रही थी, इसी दौरान बिभव कुमार वहां आए और उनके साथ मारपीट की। उन्हें बुरी तरह पीटा गया।

^[1] राष्ट्रदूत (एच.यू.एफ.) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक सोमेश शर्मा द्वारा वतन प्रेस, सुधर्मा, एम.आई.रोड़, जयपुर एवं सुधर्मा-II, लालकोठी शांतिंग सेंटर, टॉक रोड़, जयपुर से मुद्रित एवं प्रकाशित। संपादक:- राजेश शर्मा । आर. एन. आई. नं. 3641/57, ई-मेल-rastrdoot@gmail.com

^[2] 2386032, फैक्स:0744-2386033 बीकानेर कार्यालय:-कुंभाकरा हाउस, हनुमान हत्या, बीकानेर। फोन:2200660, फैक्स: 0151-2527371 उदयपुर कार्यालय:-आयड, मेन रोड आयड, उदयपुर। फोन: 2413092, 2418945, फैक्स: 0294-2410146 अजमेर कार्यालय:-यूना घाटी, जयपुर रोड,अजमेरा। फोन: 2627612, फैक्स:0145-2624665

^[3] जालोर कार्यालय:- जी 1/63, इन्डस्ट्रियल एरिया, फेस प्रथम, जालोर। फोन: 226422, 226423, फैक्स: 02973-226424

^[4] हिण्डौनसिटी कार्यालय :- जी -1-201, रीको औद्योगिक क्षेत्र, हिण्डौनसिटी। फोन: 230200, 230400, फैक्स: 07469-230600 चुरू कार्यालय:- एच-150, रीको औद्योगिक क्षेत्र, चुरू, फोन: 256906, 256907, फैक्स:01562-256908

^[5]
^[6]
^[7]
^[8]
^[9]
^[10]
^[11]
^[12]
^[13]
^[14]
^[15]
^[16]
^[17]
^[18]
^[19]
^[20]
^[21]
^[22]
^[23]
^[24]
^[25]
^[26]
^[27]
^[28]
^[29]
^[30]
^[31]
^[32]
^[33]
^[34]